
部 品 カ タ ロ グ

４トンスーパーコンビテスター 
ＩＭ－２５３８ 

対象機番 ２０８９～ 

ＩＭ－２５３９ 

株式会社 アルティア 

＜注意＞発注時の市場状況により価格は変動します。 

AOJ052-03 

2 0 2 3 年 4 月



－１－



IM2538･IM2539　４ｔスーパーコンビテスター部品カタログ
ベッド、カバー構成 株式会社アルティア

図 № EDP番号 部 品 名 称 数量 規     格 変 更 ・ 互 換 性 備     考

1 IM2538-PA00- ベッドAss'y 1 #1161～3000

1 IM2538-PB00- ベッドAss'y 1 #3001～

2 IM2538-P000- 六角ボルト 4  M10×50L 全ねじ

3 IM2538-P001- 六角ナット 4  M10

4 IM2538-P002-B センターカバー（青） 1  色：青 #1086～ IM2538

4 IM2538-P002-R センターカバー（赤） 1  色：赤 #1086～ IM2538

5 LM8085-P055- 六角ボルト 4  M8×20L  P3

6 IM2538-P003-B サイドカバー（青） 2  t4.5　色：青 #1086～

6 IM2538-P003-R サイドカバー（赤） 2  t4.5　色：赤 #1086～

7 LM8085-P055- 六角ボルト 4  M8×20L  P3

8 IM2538-P004- 切り欠きカバー 2  t6×38×L175

9 IM2538-P005- 六角穴付ボタンボルト 4  M6×15L 

10 IM2539-P001-B センターカバー（青） 1  色：青 IM2539

10 IM2539-P001-R センターカバー（赤） 1  色：赤 IM2539

－２－



－３－



IM2538･IM2539　４ｔスーパーコンビテスター部品カタログ
ローラー構成 株式会社アルティア

図 № EDP番号 部 品 名 称 数量 規     格 変 更 ・ 互 換 性 備     考

1 IM2538-PA01- ブレーキローラAss'y 2  φ148(ﾛｰﾚｯﾄ+溶射) IM2538

1 IM2539-PA01- ブレーキローラーＡＳＳＹ溝 2  φ148　溝 IM2539

2 IM2538-P007- ヘリックモーター 2
3 IM2538-P008- ピローブロック 8
4 IM2538-P009- 六角ボルトSW.PW 16  M14×50L

5 IM2538-PA02- 右スピードローラAss'y 1
6 IM2538-PA03- 左スピードローラAss'y 1

7 IM2538-P00A- チェーンスプロケット 4

8 IM2538-P00B- ローラチェーン 2
9 IM2538-P00C- 先端ｷﾞｻﾞ六角穴付止めねじ 8  M10×10L

10 IM2538-P00D 電磁クラッチ部キー 2  7×7× 21L

11 IM2538-P00E ヘリックモーター部キー 2  10×8×100L

12 IM2538-P00F ﾁｪｰﾝｽﾌﾟﾛｹｯﾄ部ｷｰ 2 Sﾛｰﾗ側

IM2538-P05E ﾁｪｰﾝｽﾌﾟﾛｹｯﾄ部ｷｰ 2 Bﾛｰﾗ側

13 IM2538-P010 減速機取付用ｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ 2
14 IM2538-P011 六角ボルト 1  M10×40L  P2

－４－



－５－

（ＳＵＳ仕様追加）

（ＳＵＳ仕様追加）



IM2538･IM2539　４ｔスーパーコンビテスター部品カタログ
減速機構成 株式会社アルティア

図 № EDP番号 部 品 名 称 数量 規     格 変 更 ・ 互 換 性 備     考

1 IM2538-PA04- リフトビームAss'y 1 ～#3000

1 IM2538-PB04 リフトビームAss'y 1 #3001～

2 IM2538-P012- 六角穴付ボタンボルト 8  M8×20L

3 IM2592-P00B- 空気ばね(ｱﾀｯﾁﾒﾝﾄ付) 2 #2089～

4 CS6110-P112- ナット（フランジナット） 4  M8 #2089～

5

IM2591-P035- ブレーキパッドAss'y 4ｾｯﾄ  下記No6&7

6 IM2538-P015- (ブレーキパッド) 4  t25×100×100

7 IM2538-P016- 極低頭六角穴付ボルト 16
 M8×20L

平座金（小型丸） 16 呼び8 ﾒｯｷ

8 IM2538-PA05- ベローズ台Ass'y 2 #1086～#3000

8 IM2538-PB05- ベローズ台Ass'y 2 #3001～

9 IM2538-PA06- ブレーキ台Ass'y 4 #1086～#3000

IM2538-PB06- ブレーキ台Ass'y 4 #3001～

10 IM2538-P017- 松葉ピン 24  呼び14

11 IM2538-P018- 平座金 24  呼び14

12 IM2538-P019- リンク 8  t9×32×107 ～#3000 面取り有

IM2538-P070- リンク 8  t9×32×107 #3001～ 面取り無

13 IM2538-P01A- ピン（A） 4  φ14×340 ～#3000

IM2538-P071- ピン（A） 4  φ14×380 #3001～

14 IM2538-P01B- ピン（B） 4  φ14×280 ～#3000

IM2538-P072- ピン（B） 4  φ14×320 #3001～

－６－



－７－



IM2538･IM2539　４ｔスーパーコンビテスター部品カタログ
ガイドローラー構成 株式会社アルティア

図№ EDP番号 部 品 名 称 数量 規     格 変 更 ・ 互 換 性 備     考

1 IM2538-P01C- ガイドローラー外筒 4  φ60.5×t8×100

2 IM2538-P01D- 深溝玉軸受 8
3 IM2538-P01E- 軸用Ｃ型止め輪 8  呼び25

4 IM2538-P01F- リフトガイド 2  φ60×35

－８－



－９－



IM2538･IM2539　４ｔスーパーコンビテスター部品カタログ
電磁クラッチ構成 株式会社アルティア

key № EDP番号 部 品 名 称 数量 規     格 変 更 ・ 互 換 性 備     考

1 IM2538-P020- 電磁クラッチ 1
2 IM2538-P021- 電磁クラッチ廻り止め 1
3 IM2538-P022- 六角ボルト 1  M6×20L

4 IM2538-P023- 六角ナット 1  M6

5 IM2593-P024- ｾﾚｲﾄ付ﾌﾗﾝｼﾞﾅｯﾄ 1  M6

6 IM2538-P024- 軸用Ｃ型止輪 1  呼び25

－１０－



－１１－



IM2538･IM2539　４ｔスーパーコンビテスター部品カタログ
ロードセル構成 株式会社アルティア

図 № EDP番号 部 品 名 称 数量 規     格 変 更 ・ 互 換 性 備     考

1 IM2538-P025-R トルクアーム 1  右用 #1086～

1 IM2538-P025-L トルクアーム 1  左用 #1086～

2 IM2538-P011- 六角ボルト 6  M10×40L  P2

3 IM2538-P026- セル連結ピン 4
4 IM2538-P006- 六角ボルト 4  M6 ×16L  P3

5 IM2591-P087-

右用ロードセル
（ロッドエンド付） 1 注１

6 IM2591-P088-

左用ロードセル
（ロッドエンド付） 1 注１

注１：線番の関係で左右区別

－１２－



－１３－



IM2538･IM2539　４ｔスーパーコンビテスター部品カタログ
エンコーダ構成 株式会社アルティア

key № EDP番号 部 品 名 称 数量 規     格 変 更 ・ 互 換 性 備     考

1 IM2538-P029- カップリング軸 1  M10×55H

2 IM2538-P02A- エンコーダ取付板スペーサー 2  φ17.3×25L

3

4 IM2538-P02B- エンコーダ取付板 1  t2.3×60×200

5 IM2538-P02C- 寸切りボルト 2  M10×90L(長ねじ）

6 IM2591-P003- 六角ナット 3  M10

7 IM2538-P02D- ばね座金 3  M10

8 IM2538-P02E- 十字穴付なべ小ねじ 2  M3×10L  P3

9 IM2538-P02F- Ｋカップリング 1
10 IM2538-P030- エンコーダー 1

－１４－



－１５－



IM2538･IM2539　４ｔスーパーコンビテスター部品カタログ
空気圧機器構成 株式会社アルティア

図№ EDP番号 部 品 名 称 数量 規     格 変 更 ・ 互 換 性 備     考

1 IM2588-P231- ﾌｨﾙﾀｰﾚｷﾞｭﾚｰﾀｰ
1

2 IM2538-P032- 電磁弁 1 　↑

3 IM2538-P033- 急速排気弁
1

　↑

4 IM2538-P034- ｻｲﾚﾝｻｰ 1 #1067～ 　↑

5 IM2538-P035- ｻｲﾚﾝｻｰ 1 #1067～ 　↑

6 IM2488-P025- 片口エルボ 2 2022.3.10
6-1 IM2594-P015- ﾈｼﾞ込み式継手(ｴﾙﾎﾞ) 1

7 IM2488-P026- 片口エルボ 2 2022.3.10
8 IM2488-P029- ２口ターンエルボ 1 2022.3.10
9 IM2538-P039- ﾅｲﾛﾝﾁｭｰﾌﾞ (～右ﾍﾞﾛｰｽﾞ用) 1

10 IM2538-P03A- ﾅｲﾛﾝﾁｭｰﾌﾞ (～左ﾍﾞﾛｰｽﾞ用) 1

11 IM2538-P03B- ﾅｲﾛﾝﾁｭｰﾌﾞ (一次側用) 1

12 IM2538-P03C- 透明ﾋﾞﾆｰﾙ管 4  φ16×φ13×170L

13 IM2538-P03D- ｽﾄﾘｰﾄｴﾙﾎﾞ 1  1/8B

14 IM2538-P03E- 径違いｴﾙﾎﾞ 1  1/2B×1/4B

15 IM2538-P03F- ﾛﾝｸﾞﾆｯﾌﾟﾙ 1  1/4B×50L

16 IM2538-P040- ﾛﾝｸﾞﾆｯﾌﾟﾙ 1  1/4B×70L

17 LM4353-P246- ｿｹｯﾄ 1  1/4B

18 IM2538-P041- ﾆｯﾌﾟﾙ 1  1/2B

19 IM2538-P042- 六角穴付ﾃｰﾊﾟｰﾌﾟﾗｸﾞ 1  1/4B   

20 IM2538-P043- 空圧機器取付ﾌﾞﾗｹｯﾄ 1

21 IM2538-P044- 組端子台 1  T10  06       

－１６－



－１７－



IM2538･IM2539　４ｔスーパーコンビテスター部品カタログ
電気部構成 株式会社アルティア

図 № EDP番号 部 品 名 称 数量 規     格 変 更 ・ 互 換 性 備     考

1 IM2539-P002- マグネットスイッチ 1 #1531～
2 IM2539-P003- 開閉器シャーシ 1 #1531～
3 IM2538-P047- 十字穴付なべ小ねじ 2  M4×10L

4 IM2593-P024- ｾﾚｲﾄ付ﾌﾗﾝｼﾞﾅｯﾄ 2  M6

5 IM2538-P048- 右側モータハーネス 1
6 IM2538-P049- 左側モータハーネス 1
7 IM2538-P04A- ハーネス 1
8 IM2538-P04B- バリスター（Ａ） 1 電磁弁用

9 IM2538-P04C- バリスター（Ｃ） 1 マグネットスイッチ用

－１８－



指示計その他

－１９－



IM2538･IM2539　４ｔスーパーコンビテスター部品カタログ
指示計　その他 株式会社アルティア

図 № EDP番号 部 品 名 称 数量 規     格 変 更 ・ 互 換 性 備     考

1 スタンド 1

2

指示計スタンド
ハンガーブラケット 1 タイプA、B、C兼用

3 IM2213-P038- ﾉﾌﾞﾎﾞﾙﾄ(KT-B) 2

－２０－



指示計構成

－２１－



IM2538･IM2539　４ｔスーパーコンビテスター部品カタログ
指示計 株式会社アルティア

図 № EDP番号 部 品 名 称 数量 規     格 変 更 ・ 互 換 性 備     考

1 IM2538-P04F- デジタル指示計【ｺﾝﾋﾞﾀｲﾌﾟ】 1
2 IM2538-P050- デジタル指示計【ﾏﾙﾁﾀｲﾌﾟ】 1

3 ﾜｲﾔﾚｽﾘﾓｺﾝ[ｺﾝﾋﾞﾀｲﾌﾟ] 1
4 ﾜｲﾔﾚｽﾘﾓｺﾝ[ﾏﾙﾁﾀｲﾌﾟ] 1
5 1
6 IM2538-P054- ｺﾝﾋﾞ_ﾌﾟﾘﾝﾄ基板（Ver.00） 1
7 IM2538-P055- ﾏﾙﾁ_ﾌﾟﾘﾝﾄ基板（Ver.00） 1

8 IM2538-P056- 取扱説明書 1
9 IM2213-P030- 警告ラベルＢ 1

10 IM2538-P057- 注意ラベル(使用上の注意) 1
11 IM2213-P031- 注意ラベル(電源SW入切) 1
12 IM2538-P058- エラー表示ラベル（コンビ） 1
13 IM2538-P059- エラー表示ラベル（マルチ） 1
14 IM2538-P05A- ｽｰﾊﾟｰｺﾝﾋﾞ校正要領ラベル 1

15 IM2538-P05B- 電源ｺｰﾄﾞ 1
16 IM2538-P05C- ｺﾝﾋﾞ制御ｺｰﾄﾞ 1
17 IM2213-P035- ﾎﾟﾃﾝｼｮｺｰﾄﾞ 1
18 IM2538-P05D- ｺﾝﾋﾞ用ｻｲｽﾘ入力ｼｮｰﾄｺｰﾄﾞ 1

－２２－



品名 ４ｔサイドスリップテスター

型式 IM2213

初版発行月日 2014年1月1日

改訂発行月日 2015年12月1日

改訂発行月日 2019年3月7日

編集・発行者 機 工 商 品 部

発行 株式会社 アルティア

〒007-0803　 札幌市東区東苗穂３条３－１－８１ TEL:011-786-2010

〒984-0015 仙台市宮城野区扇町３―２―１５ TEL:022-783-3810

〒104-6206
東京都中央区晴海1-8-12
晴海アイランド トリトンスクエア オフィスタワーZ棟 6階 TEL:03-6777-0331

〒104-6206
東京都中央区晴海1-8-12
晴海アイランド トリトンスクエア オフィスタワーZ棟 6階 TEL:03-6777-0334

〒465-0035 名古屋市名東区豊が丘２６ TEL:052-775-4010

〒556-0021 大阪府大阪市浪速区幸町3-7-11 TEL:06-7708-8820

〒733-0833 広島市西区井口５－２５－２１ TEL:082-277-2340

〒812-0007 福岡市博多区東比恵３－６－１ TEL:092-411-5351

〒104-6206
東京都中央区晴海1-8-12
晴海アイランド トリトンスクエア オフィスタワーZ棟 6階 TEL:03-6777-0038

首都圏支店

部品カタログ　

無断複写・掲載を禁ず

お問合せ先：株式会社アルティア

札幌支店

仙台支店

製造・販売元

株式会社 アルティア

関東信越支店

名古屋支店

大阪支店

広島支店

福岡支店

機工営業部


	IM2538･IM2539_4ｔスーパーコンビ部品カタログ(230417)
	IM2538･IM2539ｺﾝﾋﾞ部品ｶﾀﾛｸﾞ(24.11.22)-改
	部品ｶﾀﾛｸﾞ(IM2538)

	IM2538･IM2539_4ｔスーパーコンビ部品カタログ(230417)
	IM2538･IM2539ｺﾝﾋﾞ部品ｶﾀﾛｸﾞ(24.11.22)-改
	IM2538･IM2539_4ｔスーパーコンビ部品カタログ(230417)
	IM2538･IM2539ｺﾝﾋﾞ部品ｶﾀﾛｸﾞ(24.11.22)-改
	IM2538･IM2539_4ｔスーパーコンビ部品カタログ(230417)
	IM2538･IM2539ｺﾝﾋﾞ部品ｶﾀﾛｸﾞ(24.11.22)-改
	IM2538･IM2539_4ｔスーパーコンビ部品カタログ(230417)
	IM2538･IM2539ｺﾝﾋﾞ部品ｶﾀﾛｸﾞ(24.11.22)-改
	IM2538･IM2539_4ｔスーパーコンビ部品カタログ(230417)
	IM2538･IM2539ｺﾝﾋﾞ部品ｶﾀﾛｸﾞ(24.11.22)-改
	IM2538･IM2539_4ｔスーパーコンビ部品カタログ(230417)
	IM2538･IM2539ｺﾝﾋﾞ部品ｶﾀﾛｸﾞ(24.11.22)-改
	IM2538･IM2539_4ｔスーパーコンビ部品カタログ(230417)
	IM2538･IM2539ｺﾝﾋﾞ部品ｶﾀﾛｸﾞ(24.11.22)-改
	IM2538･IM2539_4ｔスーパーコンビ部品カタログ(230417)
	IM2538･IM2539ｺﾝﾋﾞ部品ｶﾀﾛｸﾞ(24.11.22)-改
	IM2538･IM2539_4ｔスーパーコンビ部品カタログ(230417)
	IM2538･IM2539ｺﾝﾋﾞ部品ｶﾀﾛｸﾞ(24.11.22)-改
	IM2538･IM2539_4ｔスーパーコンビ部品カタログ(230417)
	IM2538･IM2539ｺﾝﾋﾞ部品ｶﾀﾛｸﾞ(24.11.22)-改
	裏表紙
	af2225b0efb700a89b650c27b76204dbead5b80cf977961a3abe2abb7311b2dc.pdf
	IM2213裏表紙（1903）





